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Κλινικός Ψυχολόγος – Ψυχαναλυτής. 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1952 με καταγωγή την Ιεράπετρα Κρήτης. Πήγε Δημοτικό 
και τις τέσσερις πρώτες τάξεις του Γυμνασίου στο Αλιβέρι Ευβοίας. Αποφοίτησε από 
το 2ο   Γυμνάσιο Αρρένων Αθηνών το 1970. Την περίοδο 1972-1975 σπούδασε 
Ψυχολογία στη Σχολή Δολιανίτη. Το 1975 φοίτησε στο 3ο έτος σπουδών του 
EUROCENTER  με αντικείμενο τις Δημόσιες Σχέσεις απ’ όπου πήρε δίπλωμα 
Δημοσίων Σχέσεων. Από το 1976 έως το 1980 φοίτησε στο τμήμα ψυχολογίας του 
Πανεπιστημίου “Le Mirail” (Τουλούζη Γαλλία), απ’ όπου έλαβε το Maitrise 
Ψυχολογίας. Αφού εκπλήρωσε τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις, εκπαιδεύτηκε στο 
Εργαστήριο Διερεύνησης Ανθρωπίνων Σχέσεων στην συστημική ψυχοθεραπεία τόσο 
σε θεωρητικό όσο και σε πρακτικό επίπεδο από το 1984 έως το 1987. Έχει 
παρακολουθήσει πλήθος σεμιναρίων ψυχολογίας στην Ελλάδα και στη Γαλλία ενώ 
επίσης πέρασε και ο ίδιος από προσωπική ανάλυση. Το 1985 εγκαταστάθηκε και 
άρχισε να ιδιωτεύει ως ψυχοθεραπευτής και στη συνέχεια ως ψυχαναλυτής. 
Παράλληλα από το ίδιο έτος συνεργάζεται με ιδιωτικούς Παιδικούς Σταθμούς οι 
οποίοι μέχρι σήμερα ανέρχονται στο σύνολο των τριάντα, ενώ συνεχίζει την 
συνεργασία του με δώδεκα από αυτούς. Ειδικότερα η εργασία του περιλαμβάνει την 
διαρκή παρακολούθηση των παιδιών, τακτικές συναντήσεις με τους γονείς αλλά και 
διαρκή επιμόρφωση των Νηπιαγωγών και της εκάστοτε Διεύθυνσης. Επιπλέον από το 
1987 έως το 1993 συνεργάστηκε με το Δήμο Αγίων Αναργύρων σε προγράμματα 
Α/θμιας παρέμβασης και πρόληψης στην κοινότητα σε Νηπιαγωγεία και Σχολεία 
(Δημοτικά-Γυμνάσια-Λύκεια). Επίσης έχει διοργανώσει από κοινού με τον Πρόεδρο 
του Πανελληνίου Συλλόγου Ιδιωτικών Παιδικών Σταθμών σειρά σεμιναρίων που 
αφορούσαν την επιμόρφωση στελεχών Ιδιωτικών Παιδικών Σταθμών με σκοπό την 
συνεχή τους κατάρτιση. Είναι ιδρυτικό μέλος της Ελληνογαλλικής Ομάδας 
Ψυχαναλυτικών Μελετών (1989-1992) του Συλλόγου «ΚΥΚΛΟΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ», ο 
οποίος ήταν συνδεδεμένος με την Ευρωπαϊκή Σχολή Ψυχανάλυσης καθώς και του 
Αθηναϊκού Κέντρου Ψυχαναλυτικής Κλινικής. Σήμερα είναι μέλος της Σχολής 
Ψυχανάλυσης των Forum του Λακανικού πεδίου. Είναι μέλος του Συλλόγου Ελλήνων 
Ψυχολόγων όπου διετέλεσε επί 2 χρόνια μέλος του Δ.Σ. και Αντιπρόεδρος του 
Συλλόγου του 2ου Γυμνασίου Αρρένων Αθηνών.  
 


